Zubenor  Recossories EWIKON

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

Inhalt / Content

2-3 Kanal- und Anbauteile fur
Verschlauchung oder Verdrahtung
Channel and attaching parts
for piping or wiring

HeilRkanaldiisen
Nadelverschlussdiisen
Nozzles / Valve gate nozzles

4-19 Anschlussblock und Anschliisse
fur Nadelverschlusssysteme
Connection block and connectors
for valve gate systems

20-44 Verdrahtungsboxen
Wiring boxes

Antriebseinheiten

Drive units

46 - 48 Strom- und
Thermosammelbuchsen
Power and thermo collective
sockets

Verteiler
Manifolds

7))
Q
—
(o)
7))
7))
Q
(&)
(&)
<
-
He)
£
((b)
0
=
N

)
D
b
o
]
7]
@
Q
Q
<

Zubehor

Alle MaRe in diesem Katalog beziehen
sich auf EWIKON HeiBRkanalkomponenten
im aufgeheizten Betriebszustand

X

All dimensions in this catalogue refer to
EWIKON hotrunner components in heated
operating condition

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd =9 o 03/20




Zubonor  Recossories EWIKON

AngielRbuchsen
Sprue bushings

Kanal- und Anbauteile fur Channel and attaching parts
Verschlauchung oder Verdrahtung for piping or wiring
8 Ubersicht Overview
N
c S
22 Alle Kanéle und Anbauteile werden auftrags- All channals and attaching parts are manufactured
T o e . . . - .
c @ bezogen nach Kundenspezifikation gefertigt. order-related according to customer specification.
3>
552
55 Beispiel: Example:
g3
§ § %‘ 1 Kanal fur Verschlauchung oder Verdrahtung 1 Channel for piping or wiring
2 Anschlussblock 2 Connection block
fur die Adaption von Anschlissen fir for the adaption of connectors for
NadelverschluRantrieb und Kihlung valve gate drive and cooling
3 Verdrahtungsbox 3 Wiring box
verschweil3t mit Kanal welded with channel
g
©
{=
£ o0
3 E i
O S T
Qo
E >
C =
<0
= B
g9
==
g3

n
]
=
o
]
n
]
o
Qo
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -2 - 03/20




sbuiysng anidg
uasyonqgaibuy

Channel and attaching parts

for piping or wiring

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Kanal- und Anbauteile fur

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|YOSIaABPEN
uasnpleueyioH

Overview

Verschlauchung oder Verdrahtung

Ubersicht

s)uNn aALQ
usllayulasgaLuy

Sp|ojiUel
NEIEEIEY

S9110SS920Y

loyagnz

X
-

2256-01

03/20

'_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




AngielRbuchsen
Sprue bushings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

[
He]
<

[
o]

>
N

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

)
10
1
o
0
(7]
@
Q
Q
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Anschlussblock
19382-01../-02../-04..-fach

und Zubehor
Ubersicht

1 Anschlussblock 19382...
1-fach siehe Seite 6-7
2-fach siehe Seite 8-9
4-fach siehe Seite 10-11

2 Distanzbolzen
Bestellnr. 19381-160
ohne Schraube und Mutter

3 Anschluss EWIKON an Antrieb
siehe Seite 12-15

4 Anschluss EWIKON an Kiihlung des Antriebs
siehe Seite 16-19

5 Kundenanschluss
Gewinde wird bei Auftrag von Kunde angegeben
(nicht im Lieferumfang enthalten)

6 Werkzeug

EWIKON

Connection block
19382-01../-02../-04..-drop

and accessories
Overview

Connection block 19382...

for 1-drop please see page ...
for 2-drop please see page ...
for 4-drop please see page ...

Distance bolt

EWIKON connector to drive unit
please see page ...

EWIKON connector to cooling of drive unit
please see page ...

Connectors on customer side
(not included in delivery)

Mould

2258-01

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

03/20




Zubenor  Recossories EWIKON

AngieRbuchsen
Sprue bushings

Anschlussblock Connection block
19382-01../-02../-04..-fach 19382-01../-02../-04..-drop

oo 0 [}
und Zubehor and accessories E
" N
Ubersicht Overview c @
[}
o Qo
Hee | ©
T o
S &
Kunde Q5 g
Customer EWIKON Werkzeug,/Mold o :%) 2=z
S geiprel [~ Beispiel /example 23 z
19121 ; Antrieb 19578 E] S50
TT0xT M12x1.5 view A ol C O wn
Swi4 Swi4 rive 175 T > 0
0'=19126 é O N
: 385
MBx40-8.8 swiz .
- rz2z=z
¢ = 5 DUESE/TIP EWIKON  DUESE/TIP @]
R 0 & § P — r @» F ] coolin ,'E;“
: 9 \\/4
/ (L i Forward  Backward our o
_ p P Q
R ' i ) > 8
- Antrieb N.00576 — . S& N
view A drive - e — 25 &
. I ™
| min.R3 = | \19374-070 | bk Q
) =25 =S sel S
| f i Tt
J/‘ : Zooling I - 16 }‘g dd =
ew B_cooli N 2
view coolin o)
‘ g N.00503 22 [ e [}
%’3 <
N s qQ C wn
- o g ‘=
H 88 D =
e [ ' 0w <
Wit s = 2
O
35 35 35 35 35 c s
- - =
o m | | <0
20 |15 160 ! C view A © view B
35 | ~— | ~—
217 @ F=Forward .
‘ B=Backward ‘ ‘ Cooling ‘
Nadel/needle - -
B = Backward | Antrieb/drive
F = Forward
2258-02
Werkzeug
: )
> “ T
T i_) o
] T =
745'FL‘T—‘ © C
35 19381 * “;i o °
> =
71 25 swi7 swi7
. 20_ 20 : 30 16 ‘ ‘
1 ~ P
E—li—l 15| 29 = § — — |
M d - 8
g wio/ |6 -
DINg12 40 i
M8x40-8.8 LM L=160 Wi s
7176 G
22|
Werkzeug
mold
2258.03 o
2
o
S
He Y ]
B 1
@ view A view 8 2 0
3 O
Antrieb /Drive Cooling N <
19412500 (N.00576=500mm) 19414500 (N.00503=500mm)
19412-1000  (N.00576=1000mm) 19414-1000  (N.00503=1000mm) L2X
19412—1500 _ (N.00576=1500mm) 19414—1500 _ (N.00503=1500mm)

N.00576

=

[~26 N
min.R40

c1/8”

swi4
0'=19126

45=N.00501

45'=N.00510
90'=18127 80°=N.00571

2258-04

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -5- 03/20



Zubonor  Recossories EWIKON

AngielRbuchsen
Sprue bushings

Anschlussblock 19382-01... Connection block 19382-01...
fur 1 Antrieb for 1 drive unit
(2]
Ko}
N
o
cC C
32
: (]
c g g Anschlussgewinde nach Kundenwunsch Connector thread according to customer request
(0]
n 2 =2
3 § p 1 FB-2 Anschluss Antrieb 1 FB-2 Connector to drive unit
g § é Jeder Antrieb wird einzeln gesteuert Each drive unit is controlled separately
g=u0
23N
T § § 2 C-2 Kiihlung Antrieb 2 C-2 Cooling of drive unit
Jeder Antrieb wird einzeln gekiihlt Each drive unit is cooled separately
=
2
% " Bestellnummer / Iltem no.:
S
25 19382 -01-FB-2 - C-2
£ T
= =
g: 5 Kiihlung Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
Anschluss 1-fach / Connector 1-drop
Anschlussblock fiir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling
n
53
o ‘=
£ C
©
2=

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -6 - 03/20




IZ- u2 b):h?S: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

Anschlussblock 19382-01... Connection block 19382-01...

AngieRbuchsen
Sprue bushings

fur 1 Antrieb for 1 drive unit
(7]
<o
N
o
cC C
[}
n O
A 1
5 (]
c N =
S oo
n 2=
D5 C ©
T o>
Kunde © P —
Customer EWIKON Werkzeug /Mold o 50 cC o
_Werkzeug/Mold_, gy 22 g3
o577 18] 23N
M12x1.5 ) ; S o N
—Swi view A jr”/fg’eb O © O
rz2z=z
DIN912 0=19126
MEx40-8.5 s
DIN934 155 0
20 swiz W10x1,5 16 |
Vi o= - - 5 DUESE/TIP EWKON  DUESE/TIP Py 2
— S =] - ,@% F B cooling A\
o | Forward Backward IN out [}
N.00576 5 B S S N
— minR30 L. | 7o 1 %% %% %%
~08 19374-050 61/8 c1/8 &
19121 o
MI0x7 16 9
Swi4 — 35 35 35 35 35 ‘D
=
22 T T £ o0
- o=
co0lng . view A . view B e %
| ~— | ~— 5
o [ F=Forward = 02)
0'=N.00509 i W ‘ B=Backward ‘ ‘ Cooling ‘ QC: 5
N.00508 f W
c1,/8”
®®
o | s o0 Nadel/needle
35 B = Backward
217 F = Forward
19382-01...
F=Forward Cooling
B=Backward
7]
FB—2 =2 5=
0 29
O £c
[0 ©
Kunde Kunde 35 > =

customer| EWIKON customer| EWIKON

31.17
31.17

Tio 1
M10x7

Tip 1
/8

swz27
swz7

&

. N
W
v
40
65
max. G1/2
3117
40
65

@

max. 61/2

25
25

Forward )
Backward cooling
IN/OUT

view A view B

2258-05

N
2
.
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -7- 03/20



Zubonor  Recossories EWIKON

AngielRbuchsen
Sprue bushings

Anschlussblock 19382-02... Connection block 19382-02...
fur 2 Antriebe for 2 drive units
3
N
N
c 8
2 % Anschlussgewinde nach Kundenwunsch Connector thread according to customer request
T o
c 0
852
3 § p 1 FB-2 Anschluss Antrieb 1 FB-2 Connector to drive unit
g § é Jeder Antrieb wird einzeln gesteuert Each drive unit is controlled separately
g=u0
23N
E) § g 2 FB-1 Anschluss Antrieb 2 FB-1 Connector to drive unit
2 Antriebe werden gleichzeitig gesteuert 2 drive units are controlled simultaneously
3 C-2 Kiihlung Antrieb 3 C-2 Cooling of drive unit
Jeder Antrieb wird einzeln gekiihlt Each drive unit is cooled separately
4 C-1 Kiihlung Antrieb 4 C-1 Cooling of drive unit
2 Antriebe werden gleichzeitig gekiihlt 2 drive units are cooled simultaneously
g
‘©
{=
£ o0
3 E
O S
g o
L= Bestellnummer / Item no.:
<0
19382 - 02 - FB-2 - C-1
Kihlung Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
Anschluss 2-fach / Connector 2-drop
Anschlussblock firr Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling
= B
= 9
gt
© .
22 Bestellnummer / Item no.:

19382 - 02 - FB-1 - C-2

Kiihlung Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
Anschluss 4-fach / Connector 4-drop
Anschlussblock fiir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -8 - 03/20




IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

Anschlussblock 19382-02... Connection block 19382-02...

AngieRbuchsen
Sprue bushings

fiir 2 Antriebe for 2 drive units
(7]
<o
N
S
cC c
[}
22
. . . : (]
Einbaubeispiel / Assembly example c RO
IR I
A 3>
Kunde S ®
Customer EWIKON Werkzeug,/Mold peispiel 50 ke 8 >
— example et — © <&~
19377 | IR} C O v
19121 g=0
M12x1.5 Beispiel 0o B 1 O N
o M2 view 4 Aniried Beplel  19382-02—FB—1-C—1 % 2 X
DIN91Z 0=19126 rive
MEx40-6.8 s L= =
20 DIN934 155 10
swiz M10x1.5 6
©
a7 / S = Iz 5 DUESE/TIP EWIKON  DUESE/TIP 2\ \]
= 9 A F B cooling A\
B Forward  Backward
N.00576 _
2 ~min.R30 6 | | 7o 7 .
19374050 E
- 8
; N.00505 | 70 2
1 min.R40 6 qc)
- =
0'=N.00509 P _GC)
M14x1.5 L c
SWi7 35 35 35 35 35 £ 0
N.00508 % =
61,/8" T T Qo S
SWi4 ? o
S W . view A . view B £ 3
| | ~— | ~— = £
20 | 15 160 I F=Forward Cooli <0
35 @ ‘ B=Backward ‘ ‘ ooling ‘
217
Nadel/needle
B = Backward
F = Forward
p OO,
L7 e 1o FB-2-C—1
FB—1—C-2
2 | 8 FB-2 oder C-2
; N or
e | 8
N
L ¥ “‘]9 FB—1—C—1
. o
014 7]
. N.00438
0.5x45 DINGOB/RT/4-A2 GL.) o
T 2
55
19382—-02... ()
\ ‘ > =
F=Forward .
B=Backward Cooling
FB-2 fFB—1 [ c—1
Kunde 35 Kunde 35 Kunde 35 Kunde 35
customer| T ] £nkon customerl™ T 7 Emkon customerl™ T 7 emkon customerl™ " 7| emkon 7
e 9 w8 9 w8 9 pr 9 g
= O
iy 7 gy g 59
I I I I < 0
I o I o 1 o I Q o O
- 7’ v QJ 7-'/ - 7" < ‘QJ 7.- _g 8
2 S Tip 1 Tp 1 28 p 1 N <
= [N P i M10x1 53 ©n Tip 1 i G1,/8” IS}
Lo} LM ] 5% RN - ] o
g LY 7 - LR 17 30 @ | g - L2X
g 9 i J‘ o 2 g 9 l 74 (e 2
N NN A 1r10x1 N L_ci/8”
= Sn Tip 2 9 on Tip 2 Q
i o b M10x1 35 W c1,/8”
)
£ Q S Q
Forward Forward cooling P
Backward Backward IN/OUT ﬁé’%ﬂ%
view A view A view B view B

2258-06

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -9- 03/20



Anschlussblock 19382-04...
fiir 4 Antriebe

| sy EWIKON
22 Zubehdr - Accessories

Connection block 19382-04...
for 4 drive units

(2]
Q
N
N
2
2 % Anschlussgewinde nach Kundenwunsch Connector thread according to customer request
T o
c 0
852
3 § p 1 FB-4 Anschluss Antrieb 1 FB-4 Connector to drive unit
g § é Jeder Antrieb wird einzeln gesteuert Each drive unit is controlled separately
g=u0
23N
E) § g 2 FB-2 Anschluss Antrieb 2 FB-2 Connector to drive unit
2 Antriebe werden gleichzeitig gesteuert 2 drive units are controlled simultaneously
3 FB-1 Anschluss Antrieb 3 FB-1 Connector to drive unit
4 Antriebe werden gleichzeitig gesteuert 4 drive units are controlled simultaneously
4 C-4 Kiihlung Antrieb 4 C-4 Cooling of drive unit
Jeder Antrieb wird einzeln gekiihlt Each drive unit is cooled separately
=
(]
E 5 C-2 Kiihlung Antrieb 5 C-2 Cooling of drive unit
.% o 2 Antriebe werden gleichzeitig gekiihlt 2 drive units are cooled simultaneously
n €
O S
2 0 6 C-1 Kiihlung Antrieb 6 C-1 Cooling of drive unit
E 5 4 Antriebe werden gleichzeitig gekiihlt 4 drive units are cooled simultaneously
Bestellnummer / Item no.:
19382 -04 - FB-4 - C-1
Kuhlung Antrieb / Cooling of drive unit
= 5 Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
D t*g Anschluss 4-fach / Connector 4-drop
E g Anschlussblock fiir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling

Bestellnummer / Item no.:
19382 -04 -FB-2-C-4

Kihlung Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
Anschluss 4-fach / Connector 4-drop
Anschlussblock fiir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -10 - 03/20




IZ- u2 b):hli):'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

Anschlussblock 19382-04... Connection block 19382-04...

AngieRbuchsen
Sprue bushings

(]
Q
N
S
c C
[}
22
Kunde _g ©
Customer EWIKON Werkzeug,/Mold 50 3 O
— = Beispiel o N O
&8 13 089
19121 ot ow A Antrieb 19378 RI %) = =
M10xT M12x1. view . Beispiel _ _rh_1_ :
Swi4 Swi4 drive axmple 19382=04—FB—1-C~1 % 3 >
. O —
DINGT2 0=19126 S 3o
M8x40-8.8 25 G > 3B
20 DIN934 153 70 X352
swiz7 M10—8 6 é T N
1 T O @ O
o & B DUESE/TIP EWKON — DUESE/TIP f] r=z2=2
= S = — - 171 A £ B cooling
R | Forward Backward
| 1Je
19374-070
N.00576 - L
min.R30
| ~88 - | S
) . 3
J/‘ cooling 16 i
c
‘ 22 | [0}
cooling N.00503 ‘G:_)
min.R40 =
c
= m
0°=N.00509 g E
M14x1.5
Bl 35 35 35 35 35 Q 5
[}
N.00508 = O
C1,/8" T T = é
Swi4 W
Q . . . )
20 i view A view B - <0
|15 160 | | |
35
F=Forward
217 ;
@ ‘ B=Backward ‘ ‘ Cooling ‘
Nadel/needle
35
T e o FB-2—0—1 B = Backward
m} | 8 FB-1=c=2 F = Forward
R
i # OO,
2 T o
S FB-1—C—1
‘ o2 FB—4 oder C—4
N or
0.5x45"/ 12121 \N.00438
DIN9DB,/R1,/4—A2
- ()
I 19382—-04... ‘ - 2
F=Forward p % e
B=Backward Cooling £ %
()
| FB—4 FB—2 FE—1 | | c—4 c-2 c-1 \ ==
Kunde 39 Kunde 35 Kunde 35 35 35 35
customer| EWIKON customer| EWIKON customer]| EWKON
20 15 20 15 20 15 f—— 20 15 20 15 20 15
2 A 2 2 -2
[ [ [ [ [
! 5] N } < } Q ] ? } ¥
g © A «© ©
‘ N | 2 If I/
NN % . | Tip 1 Tip 1 AN T Tp 1 Tip 1 »n
on g ip (MT0xT f Mi0xT SN g i T " f G175
<37 7057 I b <3 ci78" "l ee Q2
KR! Q 8 SH 4 9 9 f=
1
£ 9 L ) Tip 2 Tip 2 £ 9 L ?4% Tp 2 i o 2 :0 8
g N . § ©f waxL g ”I T{\ M70x7uj g N . § G1,/8 N § u] i G7/EL0 % 8
i G o i X
@§ R i & u] ] o § m ! /f/s" N] h u] ) o 2 Q
NEER! ©f Tip 3 T 3 25l N Tip 5 i 3 5 O
N o r il M10xT M710xT € k ﬁﬂ( G1/8 C1/8 N <
" O v 15 [} 0 0
N L N
SN ) I [/ o | " N " R 8% " gLt X
S Tip 3 Tip 4 Tip 4 SN Tip 3 Tip 4 Tip 4
§ VIR ] — 1 2 b 4| N — —1 —1 "
58 I M70x1 L 170x7 M10x1 55 o 61/8 L1785 _1c75
S Of
£ o R Q g o ] ]
N K N K
[N Tip 4 Forward Forward 3N Tio 4 ’ cooling
LS M70x1 Backward chkwaz\y <30 e ;\j%”ugr //y/ou/rg
n - S .
g 9 view A view g Q view B view
NP N S
Forward ~ .
Backward N = f/j/o(/j’”UgT
view A "71 E view B
L)
N
/’\ 7258-07
HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -11 - 03/20



Zubonor  Recossories EWIKON

AngielRbuchsen
Sprue bushings

19121 19121
Gerade Einschraubverschraubung Straight screwed coupling
3 M12x1,5 M12x1.5
N
c 8
2 % 1 Einschraubgewinde M10x1 1 Screw-in thread M10x1
c g g EWIKON Antrieb EWIKON drive unit
Q
n 2=
3 §) = 2 19121 gerade Einschraubverschraubung 2 19121 Straight screwed coupling
% § @ Einschraubgewinde M10x1 Screw-in thread M10x1
o) % Anschlussgewinde M12x1.5 Connecting thread M12x1.5
%53
e 3 moglicher Anschluss 3 Connecting options
Anschluss mit Uberwurfmutter M12x1.5 Connector with union nut M12x1.5
und Pressfassung and crimp sleeve
(siehe auch nachste Seiten) (please also see next pages)
=
2
©
{=
S o0
3 E
O S
Qo
5=
C =
<0
P @ ©) ©
25 ,
8 % min.R50
g3 23.5 o g
(mm,g 16.7 19126 T P — -
9 8 6.8 S—

. ’ 45 )
0.7-62x45 @ ] :j{ﬂj N.00501 W \‘\
~H— ,7,7,4'—‘ \ N

|
M10x1 M10x7 T wrza.s oo ‘ 8
Wi ‘ N.00576

19127
19121 T
[

)
10
1
o
0
(7]
@
Q
Q
<

Zubehor

X

2236-01

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -12 - 03/20




L2X Drop-In System

EWIKON

cC 0
Zubehor - Accessories 2E
29
2 EE)
52
cC o
< v
19126 19126
Anschluss 0° Connector 0°
M12x1,5 M12x1.5 8
N
c &
1 19122 Pressnippel 0° 1 19122 Crimp nipple 0° g %
c N =
2 19124 Pressfassung fiir Schlauch 2 19124 Crimp sleeve for hose _% é %
T o>
3 N.00576 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00576 High-pressure hose with PTFE core g g P
min. -70° min -70° SRy
max. +260° max +260° T § §
max. 264 bar max 264 bar
4 19126 Anschluss 0° 4 19126 Connector 0°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
5 19412-500/19412-1000 / 19412-1500 5 19412-500 / 19412-1000 / 19412-1500
Anschluss 0° mit Schlauch Connector 0° with hose
Baugruppe bestehend aus 3 + 4 consisting of 3 + 4 E,
3
£ 0
=
0O S
O
£z
<0
48.25
30
15
Swi4 213 min.R50
I P
Ss
S Lc
S o3
UIELER |~ 2= sZ

N.00576

N

2

= O

He ]

N=a7]

Nr. /No. Schlauch /hose 29

19412-500 |  500mm R <

19412—1000 1000mm X
19412—1500 1500mm

2236-03

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-13 - 03/20




HeilRkanaldisen AngieRbuchsen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

N.00501
Anschluss 45°
M12x1,5

1 N.00502 Pressnippel 45°
2 19124 Pressfassung fiir Schlauch

3 N.00576 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele
min. -70°
max. +260°
max. 264 bar

4 N.00501 Anschluss 45°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2

EWIKON

N.00501

Connector 45°
M12x1.5

1 N.00502 Crimp nipple 45°
2 19124 Crimp sleeve for hose

3 N.00576 High-pressure hose with PTFE core
min -70°
max +260°
max 264 bar

4 N.00501 Connector 45°
consisting of 1 + 2

215

Mi12x1.5

%

N.00501

2236-06

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-14 - 03/20




IZ- u2 b):hg: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

19127 19127

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

Anschluss 90° Connector 90°
M12x1,5 M12x1.5 8
N
c &
1 19123 Pressnippel 90° 1 19123  Crimp nipple 90° 2 %
T o
c 0
2 19124 Pressfassung fiir Schlauch 2 19124 Crimp sleeve for hose _% é %
T o>
3 N.00576 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00576 High-pressure hose with PTFE core g g P
min. -70° min -70° SRy
max. +260° max +260° T § §
max. 264 bar max 264 bar
4 19127 Anschluss 90° 4 19127 Connector 90°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
C
5]
©
{=
£ 0
=
0O S
O
E g
<0
.
30.7 = %
swie |12 g i
e
= N -
b i
| i
I
913 i
N.00576 i? 58
min.R50 :

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2236-04

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -15 - 03/20




HeilRkanaldisen AngieRbuchsen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

1

N.00508

Gerade Einschraubverschraubung
M14x1,5

Einschraubgewinde R 1/8"
EWIKON Antrieb

N.00508 gerade Einschraubverschraubung
Einschraubgewinde G 1/8"
Anschlussgewinde M14x1.5

moglicher Anschluss

Anschluss mit Uberwurfmutter M14x1.5
und Pressfassung

Schlauch bitte separat bestellen

(siehe auch nachste Seiten)

1

EWIKON

N.00508

Straight screwed coupling
M14x1.5

Screw-in thread R 1/8"
EWIKON drive unit

N.00508 Straight screwed coupling
Screw-in thread G 1/8"
Connecting thread M14x1.5

Connecting options

Connector with union nut M14x1.5
and crimp sleeve

Please order hose separately
(please also see next pages)

H,,ﬂEi,i,i

45° w AN

N.00510

90’
N.00511

N.00503

2236-07

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-16 -

03/20




IZ- u2 b):hg: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

N.00509 N.00509
Anschluss 0° Connector 0°
M14x1,5 M14x1.5 8
N
c &
1 N.00504 Pressnippel 0° 1 N.00504 Crimp nipple 0° g %
c N =
2 N.00507 Pressfassung fiir Schlauch 2 N.00507 Crimp sleeve for hose _% é %
T o>
3 N.00503 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00503 High-pressure hose with PTFE core g g P
min. -70° min. -70° SRy
max. +260° max. +260° T § §
max. 224 bar max. 224 bar
4 N.00509 Anschluss 0° 4 N.00509 Connector 0°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
5 19414-500 / 19414-1000 / 19414-1500 5 19414-500 / 19414-1000 / 19414-1500
Anschluss 0° mit Schlauch Connector 0° with hose
Baugruppe bestehend aus 3 + 4 consisting of 3 + 4 E,
3
£ 0
=
O S
O
E g
<0
~56.7
15 32
swiz 015
.
=L
£c
2=
M14x1.5 [

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Nr./No. Schlauch /hose

Zubehor

19414—-500 500mm
19414—1000 1000mm

19414—1500 1500mm

X

2236-08

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -17 - 03/20




HeilRkanaldisen AngieRbuchsen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

N.00510
Anschluss 45°
M14x1,5

1 N.00505 Pressnippel 45°
2 N.00507 Pressfassung fiir Schlauch

3 N.00503 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele
min. -70°
max. +260°
max. 224 bar

4 N.00510 Anschluss 45°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2

EWIKON

N.00510

Connector 45°
M14x1.5

N.00505 Crimp nipple 45°
N.00507 Crimp sleeve for hose

N.00503 High-pressure hose with PTFE core
min. -70°
max. +260°
max. 224 bar

N.00510 Connector 45°
consisting of 1 + 2

~23.71

L5

swiz N

215

m14x1.5 HE

N.O

0510

2236-09

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-18 -

03/20




L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

EWIKON

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

N.00511 N.00511
Anschluss 90° Connector 90°
M14x1,5 M14x1.5 8
N
c &
1 N.00506 Pressnippel 90° 1 N.00506 Crimp nipple 90° 2 %
T o
c 0
2 N.00507 Pressfassung fiir Schlauch 2 N.00507 Crimp sleeve for hose _% é %
T o>
3 N.00503 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00503 High-pressure hose with PTFE core g g P
min. -70° min. -70° SRy
max. +260° max. +260° T § §
max. 224 bar max. 224 bar
4 N.00511 Anschluss 90° 4 N.00511 Connector 90°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
=
2
©
{=
£ 0
=
O S
€ £
<0
33 o %
59
15 = Q9
Swi7 T =
2=
[ ~N M14x1.5 [
\
N.00517 NN
W
<o ‘ 5 El’: I
| I
‘ 1N
| Uil
215 | Vi | i
- LN
1igatl 7
] | :
.L ]
\ min.R40 ‘ -8 g
0 O
8
N <
X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -19 - 03/20




HeilRkanaldisen AngieRbuchsen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

EWIKON

Verdrahtungsboxen Wiring boxes
nach Kundenspezifikation According to customer
oder EWIKON-Standard specification or EWIKON-standard
Ubersicht Overview
Verdrahtungsboxen fiir mehrere Anbaugehause Wiring boxes for multiple sockets
Regelzonen Anbaugehéduse Seiten Zones Sockets Pages
max. 5 2x10-polig 22-24 max. 5 2x10-pin 22-24
max. 8 2x16-polig 26 - 28 max. 8 2x16-pin 26 - 28
2x24-polig oder ) 2x24-pin or )
max. 12 1x24/1x32-polig 30-32 max. 12 1x24/1x32-pin 30-32
4x24-polig oder ) 4x24-pin or )
max. 24 2x24/2x32-polig 34-36 max. 24 2x24/2x32-pin 34-36
Verdrahtungsbox fiir Wiring box for
ein Anbaugehause Seiten one socket Pages
10-polig oder 16-polig 38-39 10-pin or 16-pin 38-39
oder 24-polig or 24-pin
Verdrahtungsbox mit Seiten Wiring box with Pages
variablen MaRen 40 - 41 variable dimensions 40 - 41
Montagevarianten Seiten Installation versions Pages
der Verdrahtungsbox 42 - 44 for wiring box 42 - 44
EWIKON Strom- und Seiten EWIKON power and thermo Pages
Thermosammelbuchsen 46 - 48 collective sockets 46 - 48
1 Verdrahtungsbox 1 Wiring box
Beispiel: Mit Kanal verschweisst Example: welded to channel
2 Kanal 2 Channel
verschraubt mit Verteiler Screwed to manifold
3 Anbaugehause fiir Strom und Thermo 3 Sockets for power and thermo
4 Typenschild 4 Identification plate
zur ldentifizierung des Systems for identification of system
im eingebauten Zustand when assembled
HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -20 - 03/20




IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

AngieRbuchsen
Sprue bushings

Verdrahtungsboxen Wiring boxes
nach Kundenspezifikation According to customer
oder EWIKON-Standard specification or EWIKON-standard 8
. - N
Ubersicht Overview c 2
n O
S *@'
T o
S 8 o
© L~
C O
O ® O
rz2z
al:
EMNIKERN S
N s
o S8
& 2E
7 9o
= £ 2
<0
2 0zl
0
0 .
53
< o2 ‘GC) '%
8t T =
2k 83 28 58
g8 <3 25
|
-]
. 1|
N
2
ot Half N <

X

2261-01

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -21 - 03/20



AngielRbuchsen
Sprue bushings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox bis

max. 5 Regelzonen
2 Anbaugehause, 10-polig

Passend fiir alle gédngigen Anbaugehéuse 10-polig.
Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung am
Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehause Verdrahtungsbox
L180xB130xH050
19383

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x10-polig:

19384-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x10-polig:
19384-V01

4 Anbaugehéduse
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.012 = Thermo, 10-polig
(Buchsenkontakt)

63010.001 = Strom, 10-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB130xH050
mit Deckel und Anbaugehdusen
19385-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L180xB130xH050
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
19385-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen
zu den Anbaugehdusen

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

EWIKON

Wiring box for

max. 5 zones
2 sockets, 10-pin

Suitable for all current 10-pin sockets.
Installation order related by screw fitting
to manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB130xH050
19383

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

2x10-pin:

19384-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
2x10-pin:
19384-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.012 = Thermo, 10-pin
(female contact)

63010.001 = Power, 10-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB130xH050
with cover and sockets
19385-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L180xB130xH050
with cover and power and
thermo collective sockets
19385-V01

A+B Allocation of cutouts
to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-22 - 03/20




Zubenor  Recossories EWIKON

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

Verdrahtungsbox bis Wiring box for
max. 5 Regelzonen max. 5 zones

s . . (]
2 Anbaugehause, 10-polig 2 sockets, 10-pin o
N
c 2
8
=g
S8 o0
3>
S5
T £~
c
328
2 3N
O @ O
rz2=z
Beispiel / nach Kundenwunsch
example / as per customers request
max. 5 Zonen/zones 10-polig
10—poli 10-polig
Baugruppe Pos. Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte P9 10-pin
gssembly socket -
[0)
Kund . =
rostomer | 1+2+4 | 19385-v00 | 2x100in T
Ix 61110.072 S 0
EWIKON 1+3+5 | 19385—\V01 1x 63070.001 % =
0O S
O
= =
c &
<0
10—polig 10—polig 19384-\00
10—pin 10—pin
7 EWIKON
%Aé/;(ﬂgg/ i Power 230V @
61110.012 ’/ 63010.001
I EWIKON
' - Thermo EWIKON
/ 7 E’:‘I 61110.012 Power 230V
le 63010.001
-
p=g
! N %
19384— V01 Q2 9_9
£c
()
> =

(
QN
(@

19385—V01
Beispiel /example ° oo

EWIKON

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2261-02

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -23 - 03/20




03/20

L2X Drop-In System

D N H.\,/M A
K mw /s \-\"//b ) g
28 q) 5% 6
--I 38 mmmwmwwy-ﬁ-. WLMMW
33 o Qs
© - | & e = .
8a 7 /)3 4 ,&Wﬂxw e °
n/ N 4 X \ Q A 1
M@ WW S< il g oﬂ ! !
= e @ =% ﬂ L
oo
LWl 232 ®
o
55°
O N®w ?
D0 o : 4
c .= o
= X W i
= © (7)) T ~
W m N i 7,
©Oixgn xv) a
W
oo ) N
o | /oe ey 85
e ¢ 5883
s g 5 m, e
Q (2] "M s 8
.m o] c m- (01xsW xv)
jv7)
@ 3 E° T
4 2 Qg N s e
o n N g ——A 258
o oo 3 7 GRS
A c gh ow. oz @
. 2%9% £s
o = R WJ &5
§ gz
o]
O m X ¢
2 ) mA
N > N
S9|zzou 8)eb aAe) / S8|zzON
mwm_cng m:mam e S)uN 8AL( spjoyiuey S9110SS920y X
yonggelbuy uajiayulesgaLiuy JETSTEN loyaqnz 'y

uasnpleuesyieH

-24 -

' 18_Kap05_HK_DE-EN.indd

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




sbuiysng anidg
uasyonqgaibuy

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaA[BPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-25.

HK_DE-EN.indd

p05_|

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




AngielRbuchsen
Sprue bushings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox bis

max. 8 Regelzonen
2 Anbaugehause, 16-polig

Passend fiir alle gédngigen Anbaugehéuse 16-polig.
Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung am
Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehause Verdrahtungsbox
L180xB150xH050
19386

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x16-polig:

19387-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x16-polig:
19387-V01

4 Anbaugehéduse
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.013 = Thermo, 16-polig
(Buchsenkontakt)

63010.003 = Strom, 16-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB150xH050
mit Deckel und Anbaugehdusen
19388-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L180xB150xH050
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
19388-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen
zu den Anbaugehdusen

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

EWIKON

Wiring box for

max. 8 zones
2 sockets, 16-pin

Suitable for all current 16-pin sockets.
Installation order related by screw fitting
to manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB150xH050
19386

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

2x16-pin:

19387-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
2x16-pin:
19387-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.013 = Thermo, 16-pin
(female contact)

63010.003 = Power, 16-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB150xH050
with cover and sockets
19388-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L180xB150xH050
with cover and power and
thermo collective sockets
19388-V01

A+B Allocation of cutouts
to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

- 26 - 03/20




Zubenor  Recossories EWIKON

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

Verdrahtungsbox bis Wiring box for
max. 8 Regelzonen max. 8 zones
= . . 173
2 Anbaugehause, 16-polig 2 sockets, 16-pin o
N
c 2
8
25
S8 o
33>
SE3
© £ —
c
328
25 N
O ® O
rz2z=z
Beispiel / nach Kundenwunsch
example / as per customers request
max. 8 Zonen/zones el 16—poliy
Baugruppe Pos Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte c
assembly ) - - socket k9]
Kunde g
customer | 1#2+4 | 19388—V00 2x16pin G% @
1x 61110.013 S
EwkoN | 1+3+5 | 19388-v01 Ty 83010005 83
= 2
Kunde/customer é 5
16—polig 16—polig 2x16—pin
16—pin 16—pin
EWKON gywi?/vg 0V 19387 V00
Thermo
61110015 63010.003 @
EWKON
Thermo EWIKON
61170.015 Power 230V
63010.005 n
= O
o2
25
19387-V01 L
o ©
> =2

N
&

-05

19388— V01 3
Beispiel/example o ° ° B
Ewikon n

0

(]

(%]

Q
<

Zubehor

X

2261-04

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -27 - 03/20




example’ / os per customers request

EWIKON

2261-05
03/20

-28 -

p05_HK_DE-EN.indd

L2X Drop-In System

ol ey
el s
o= b 7
g3
X €
O 0.
2 N mm
P 4 _
B W s
= (4v] I I
W m N = i
T
7 I 7
77 7 ﬁﬂ
@
e 7¢ £00°010£9 N
o AN0£C /emod o ww
I —  —— i ' ZM
7 lﬁ TTY mww
S A—— 58« D————
o) 5 i
% 7)) w 201 I
= o cQ
o x O ©
$ (o) C - S [
= g Ty’ Nm
3 w N g OF — ], E 2
o o o .w LA S SN A 2 SES
< m %.h Z S
. - R Q 98
- o= mv ﬁu
5 E=g
e m x Im 0sL = &
2 o 8«
7u_ > Ew
S9|zzou 8)eb aAe) / S8|zzON
sBuiysng snidg S)uN aAuQ SplojuB S9110SS992Y
uasnpssN|YosisAapeN
ussyonqggjelbuy uajayulasqaLluy IEENEIN loysqnz 1§

uasnpleuesyieH

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka



sbuiysng anidg
uasyonqgaibuy

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaA[BPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-29 -

HK_DE-EN.indd

p05_|

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




AngielRbuchsen
Sprue bushings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox bis

max. 12 Regelzonen
2 Anbaugehause, 2x24-polig oder
1x24/1x32-polig

Passend fiir alle gdngigen Anbaugehause 24-polig
oder 32-polig. Montage auftragsspezifisch durch
Verschraubung am Werkzeug oder Verschweissung
am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehduse Verdrahtungsbox
L180xB180xH080
19389

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x24-polig oder 1x24/1x32-polig:
19390-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fiir Anbaugehause
1x24/1x32-polig:
19390-V01

4 Anbaugehause
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-polig
(Buchsenkontakt)

63010.005 = Strom, 24-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB180xH080
mit Deckel und Anbaugehdusen
2x24-polig oder 1x24/1x32-polig:
19391-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L180xB180xH080
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
1x24/1x32-polig:
19391-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen
zu den Anbaugehdusen

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

EWIKON

Wiring box for

max. 12 zones
2 sockets, 2x24-pin or
1x24/1x32-pin

Suitable for all current 24-pin or 32-pin sockets.

Installation order related by screw fitting to
manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB180xH080
19389

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

2x24-pin or 1x24/1x32-pin:

19390-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
1x24/1x32-pin:
19390-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-pin
(female contact)

63010.005 = Power, 24-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB180xH080
with cover and sockets
2x24-pin or 1x24/1x32-pin:
19391-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L180xB180xH080
with cover and power and
thermo collective sockets
1x24/1x32-pin:
19391-V01

A+B Allocation of cutouts
to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-30 - 03/20




L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox bis

max. 12 Regelzonen
2 Anbaugehause, 2x24-polig oder
1x24/1x32-polig

EWIKON

Wiring box for

max. 12 zones
2 sockets, 2x24-pin or
1x24/1x32-pin

63110.005 63010.005

H=80

[ ]
-
= 2000

Beispiel /example
EWIKON

max. 12 Zonen/zones
Baugruppe Pos Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte
assembly ) " " socket
Kunde 2x24pin oder/or
customer | 1#2+4 | 19391=V00 1x24pin + 1x 32pin Beispiel / nach Kundenwunsch
T 53110005 example / as per customers request
X . .
EWIKON 1+3+5 | 19391-V01 Ix 63010 005 gtz;ym//g
J2-polig 24—polig
J2=pin 24-pin
32—polig 24—polig
32—pin 24—pin
EWIKON
%ﬁ% =~ Power 250V Kunde/customer

Ix24pin + 1x32pin

19390—V00

®

B /7/\ / KZL ]

customer ®
T 8
EWIKON =/

Thermo
63170.005

EWIKON
Power 230V
63010.005

19390- V071

2261-06

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

03/20

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

HeilRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Drive units

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Manifolds

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

X



DIN7991
: M4xE—8.8
Sws

7.75x45"
0.4

~3

24—polig

Beispiel
example
24—pin

2261-07
03/20

example / as per customers r

Beispiel / nach Kundenwunsch
equest

-32 -

p05_HK_DE-EN.indd

L2X Drop-In System

—
o
£ "l
Q. f
- 0 5
O oY
cYNe
5888 :
1 Il
y N s Muvn
e B 5 E8 -
O 0 X R "
c L =X =
c ~
" X le) < T
=y I ﬂ
AN
S £
7 vol
)3} W \ 7
707 S T N A
I | I 'y - s — g 1] [ R E—
7 500°010£9 7 2o ST N ,E a n%.%amm AJ
- @ g |-y RS ssssassssses . o
) " % - " S wm OOOO@O,@COOOO " F
3 V \\\\‘BT g I e — ) © . WF\\\ ‘‘‘‘‘ &
m - -
o L2 ™ T
.m L2 o M _¢ G000LIS9 ) \ 50001159 ¢
x n x . | owusy) ,2 ! ouwlssy) !
P 38 @« - @kt 0T i
o ® 00 el e s—)
o mv 233 R sdel ~—m T | ||l T
A Q L Qo 76
. SKoJ
b L N Wu3 EER
:0 C v~ g X =
o - 8= 091 = ¢
o w Xe<
S9|zzou 8)eb aAe) / S8|zzON
sBuiysng snidg e S)uN 8L SplojuB S9110SS920y X
ussyonqggjelbuy ua)isyulssgaLuy IEIEIETN loysqnz 1§

uasnpleuesyieH

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka



sbuiysng anidg
uasyonqgaibuy

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaA[BPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-33-

HK_DE-EN.indd

p05_|

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




AngielRbuchsen
Sprue bushings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Zubehor

Verdrahtungsbox bis

max. 24 Regelzonen

4 Anbaugehause, 4x24-polig oder
2x24/2x32-polig

Passend fiir alle gdngigen Anbaugehause 24-polig
oder 32-polig. Montage auftragsspezifisch durch
Verschraubung am Werkzeug oder Verschweissung
am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehéause Verdrahtungsbox
L320xB210xH080
19392

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fiir Anbaugehause
4x24-polig oder 2x24/2x32-polig:
19393-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fur Anbaugehduse
2x24/2x32-polig:
19393-V01

4 Anbaugehduse
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-polig
(Buchsenkontakt)

63010.005 = Strom, 24-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L320xB210xH080
mit Deckel und Anbaugehdusen
4x24-polig oder 2x24/2x32-polig:
19394-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L320xB210xH080
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
2x24/2x32-polig:
19394-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen
zu den Anbaugehdusen

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

EWIKON

Accessories

Wiring box for

max. 24 zones
4 sockets, 4x24-pin or
2x24/2x32-pin

Suitable for all current 24-pin or 32-pin sockets.
Installation order related by screw fitting to
manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L320xB210xH080
19392

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

4x24-pin or 2x24/2x32-pin:

19393-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
2x24/2x32-pin:
19393-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-pin
(female contact)

63010.005 = Power, 24-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L320xB210xH080
with cover and sockets
4x24-pin or 2x24/2x32-pin:
19394-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L320xB210xH080
with cover and power and
thermo collective sockets
2x24/2x32-polig:
19394-V01

A+B Allocation of cutouts
to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-34 - 03/20




IZ- u2 b):hg: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

AngiefRbuchsen
Sprue bushings

Verdrahtungsbox bis Wiring box for
max. 24 Regelzonen max. 24 zones
= . - 73
4 Anbaugehause, 4x24-polig oder 4 sockets, 4x24-pin or o
2x24/2x32-polig 2x24/2x32-pin c o
(0]
3 o
S ©
58 o
33>
D C ©
T o>
SE
328
25 N
O ® O
rz2z=z
Beispiel / nach Kundenwunsch
max. 24 ZON@N/ZON es example / as per customers request
Baugruppe Pos Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte Za-polia GC)
assembly ’ v v socket 32—polig 24—polig -“q:‘J
Kunde 4x24pin oder/or =
customer | 17244 | 19594-V00 2x24pin_+ 2x_3Zpin @ g %
2x 63110.005 o e
— ]
EWIKON 1+3+5 | 19394— V01 5% 63010.005 2 q>,
c £
Kunde/customer <0
Zx24pin + 2Zx3Zpin
32—polig
32—pin ;
P 24—polig 19393-v00
24—pin
EWKON = @
o 0s Ewron
Power 230V
63010.005
[}
EWIKON o2
Thermo 19393—Vo7 E qg
63170.005 £ c
o °
® s

EWIKON
Power 230V
63070.005

=50

19394—V01
Beispiel /example ooe
EWIKON

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2261-08

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -35- 03/20




2261-09
03/20

Lo}

L /i
3

N

N, =
0.4

~3 L

DIN7997
M4x8-8.8
sSws

EWIKON

-36 -

p05_HK_DE-EN.indd

L2X Drop-In System

ma 3YTe W
g SEITT DU A
se | (8533 =
r | ® Y 9V e v
5 Ol
-m WW vLl
S 8 5 (©
L =] c ﬂ“ .m UWW \?JJ ﬂj}
s Y% " () s [T
2 4 49 I e L
Q 2eldd
2724 Pl e
£%83 BN [
(O 0 ﬂ | vv AWE 7 ! 7 AWVUJ 7
S E<& A I I IR |
* POl
, ) L/
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ S CY m S A I
O 7& 50001059 % 2 I = =t I H \\\W‘\‘ﬁ‘\“lﬁ\‘\‘4 \\\\\
= B e S @eoooo&oooooo R o = | @
) v § 58 secectesceee | S 7 . S
° | % T o s o8|l etz m@ o , q Ij S ? Ij
(o) | -V , e ! 7 !
-m 2Ll VJW;,’LWI W 7 7 | 7 @
) ° =l B N © 21| o8
o 2 c 5 ” 7\\\ & 7 7 W &
: 553 yENA .
s “ m “ \\\\\\\ W |1 | 7 |
% b h e, _¢ G000LIEY % ” F b 7 % F b
c s e s g ! owugy| | | - | -
0 D o3 = @ ¢ ———— E ® | L |
< c o®© O ! H ! o I -
. .w (14 m.vnm. le | o ol mmm B\ s, |
[ pp————— 1 ik 9
5  Ex8% 5
£ = b m o e 0i1z=9
o T X ¢ =
E g 2<%
N > E <A
sBuiysng anidg mm_NNommmmﬁmwmw_mm/m\L MM_MNMZ S)uN aAuQ splojuep S9110SS920y X
ussyonggeibuy npssniy I9PEN us)leyulasqgaLuy SETEIETN loysqnz 1§

uasnpleuesyieH

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka



sbuiysng anidg
uasyonqgaibuy

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaA[BPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-37-

HK_DE-EN.indd

p05_|

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




HeiRkanaldiisen AngieBbuchsen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox
fur 1 Anbaugehause

Passend fiir alle géngigen
Anbaugehéduse 10-, 16- oder 24-polig.

Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung

am Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehause Verdrahtungsbox
L180xB090xH080
19395

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
1x10-polig oder 1x16-polig

oder 1x24-polig:

19396-V00

3 Anbaugehduse
kundenspezifisch (Beispiele)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+3 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB090xH080
mit Deckel und Anbaugehausen
1x10-polig oder 1x16-polig
oder 1x24-polig:
19397-V00

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

EWIKON

Wiring box
for 1 sockets

Suitable for all current 10-pin, 16-pin

or 24-pin sockets. Installation order related
by screw fitting to manifold or welding

to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB090xH080
19395

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

1x10-pin or 1x16-pin

or 1x24-pin:

19396-V00

3 Sockets
customer-specific (examples)

Complete wiring box

1+2+3 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB090xH080
with cover and sockets
1x10-pin or 1x16-pin
or 1x24-pin:
19397-V00

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

-38 - 03/20




IZ- u2 b):hli):'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

AngieRbuchsen
Sprue bushings

Verdrahtungsbox Wiring box

fur 1 Anbaugehause for 1 sockets
3
N
0
cC C
2 o
=
2 5
S8 o
33>
=
363
© £ —
c
328
25 N
O ® O
rz2z=z
max. 12 Zonen/zones
Baugruppe Pos. Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte
assembly socket
1x 10pin  oder/or
Kunde 1x 16pin oder/or
customer | 1#2+3 | 19397- 100 P / =
Ix 24pin 2
©
<
£ 0
19396— V00 Qe
Q S
O
=2
c £
<0
Beispiel / nach Kundenwunsch
example / as per customers request
10—16—o0der—24polig
10—16—o0r—24pin
= B
=2
£c
(]
> =

= e - 1.75x45"
b | N
(———————
7 Q‘ 1 ) ) o DIN7991 3
&‘ S I frn ) 3 H P < M4x8—5.8 =
% e 11— \% - S @
fllie ‘ & =t ! £ o
o \ \ N Q [T
I S T (R—— . S g
& } max.24—polig } o Sw5 R <
& max.24—pin o w5 [ X
m] @ ¥,ji;iljji;i;, @
N ! ) I
A\ ——
! 148

2261-10

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -39 - 03/20



HeiRkanaldiisen AngieBbuchsen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox
mit variablen MaRen

Passend fiir alle géngigen
Anbaugehéause 10-, 16- oder 24-polig.

Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung

am Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.
Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehause Verdrahtungsbox
19398

MaR L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR H= 50 mm /80 mm

2 Deckel Verdrahtungsbox
Grofie abhangig von Gehausegrofie
19399

Verdrahtungsbox komplett

1+2+3 Verdrahtungsbox komplett
mit Deckel
19420

MaR L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR H= 50 mm /80 mm

EWIKON

Wiring box
with variable dimensions

Suitable for all current 10-pin, 16-pin

or 24-pin sockets. Installation order related
by screw fitting to manifold or welding

to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
19398
Dim. L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-steps)
Dim. B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-steps)

Dim. H= 50 mm /80 mm

2 Cover for wiring box
Size depends on housing size
19399

Complete wiring box

1+2+3 Complete wiring box

with cover

19420

Dim. L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-steps)

Dim. B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-steps)

Dim. H= 50 mm /80 mm

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

- 40 - 03/20




IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

AngieRbuchsen
Sprue bushings

Verdrahtungsbox Wiring box
mit variablen MaRen with variable dimensions

Nadelverschlussdiisen
Nozzles / Valve gate nozzles

HeilRkanaldiisen

19420

Antriebseinheiten

Drive units

Manifolds

—
Q
s

5}
>

76

Ql g —| __1.75x45°
il Lo I
T — } (1 DIN7997
(@ KJ | () 3 R3S ol e 7 g M4xE-8.8

~3

I
|
|
|
|
- s
|
|
|
|
!

\ \
\ \
\ \ 0
\ \ .2
| | = O
‘ RE R8 ‘ .8 A
Y J S &
\@/[W,,,T ,,,,,,,, — () © _g 8
©f °~°} } © J N <

X

2261-1

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -41 - 03/20



AngielRbuchsen
Sprue bushings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Montagevarianten
der Verdrahtungsbox

A Am Kanal angeschweisst
Fir Systeme mit am Verteiler
angeschraubtem Kabelkanal.

B Am Werkzeug angeschraubt
4 Schrauben M8 mit
Unterlegscheiben DIN 125
zwischen Werkzeug und
Verdrahtungsbox.

Position der Schrauben und Ausfrasung

fur den Kabeleingang nach Auftrag.

Die Ausfrasung fur den Kabeleingang

sollte so gro3 dimensioniert sein, dal

der jeweils grofite Stift- oder Buchseneinsatz
hindurchpasst, damit bei Entnahme des
Systems die Kontakte nicht abgeklemmt
werden mussen.

C Am Werkzeug angeschraubt
mit Distanzbolzen
Zur Uberwindung von Distanzen,
z.B Uberstehende Aufspannplatte.

Position der Schrauben und Ausfrasung

fur den Kabeleingang nach Auftrag.

Die Ausfrasung fur den Kabeleingang

sollte so gro3 dimensioniert sein, daf

der jeweils grofite Stift- oder Buchseneinsatz
hindurchpasst, damit bei Entnahme des
Systems die Kontakte nicht abgeklemmt
werden mussen.

D Am Verteiler angeschraubt
mit Distanzbolzen und
Zwischenstiick

1 Verdrahtungsbox

2 22071.L Distanzbolzen @ 16 mm
bevorzugt einzusetzen bei
Verteilerhéhe H1=40 oder
engen Platzverhaltnissen.
L=50/100/150/200

3 22072 Zwischenstiick @ 16 mm

bevorzugt einzusetzen bei

Verteilerhéhe H1=40 oder

engen Platzverhaltnissen

4 22081.L Distanzbolzen @ 20 mm
L=50/100/150/200
5 22082 Zwischenstiick @ 20 mm

6 Beispiel Verteiler 4-fach

EWIKON

Installation versions

for wiring box

A Welded to channel

For systems with channel
screwed to manifold.

Screwed to mould
4 screws M8 with
washer DIN 125
between mould and
wiring box.

Position of screws and cutout for
cable entry order related.

The cutout for the cable entry

should have appropriate dimensions
for the largest male or female contact
to fit through. That way the cables
don’t have to be disconnected

when dismantling the system.

Screwed to mould

with distance bolts

For bridging of distances,

e.g. protruding clamping plate.

Position of screws and cutout for
cable entry order related.

The cutout for the cable entry

should have appropriate dimensions
for the largest male or female contact
to fit through. That way the cables
don’t have to be disconnected

when dismantling the system.

D Screwed to manifold

with distance bolts and
spacer

Wiring box

22071.L Distance bolt @ 16 mm
preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces.
L=50/100/150/200

22072 Spacer @ 16 mm
preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces.

22081.L Distance bolt @ 20 mm
L=50/100/150/200
22082 Spacer @ 20 mm

Example manifold 4-drop

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd

03/20




s8|zzou a)eb anje) / S|ZZON

sbuiysng anidg SHun aAlLQ splojiuelp
uasyonqgalbuy USSIIPSSNIYISISAISPEN usajleyulasgaLiuy TN
' ussnpleue)yioH o _ _

sa110ss920y X

soysanz Y

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Installation versions
for wiring box

Montagevarianten

der Verdrahtungsbox

03/20

-43 -

' 18_Kap05_HK_DE-EN.indd

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




Zubonor  Recossories EWIKON

AngielRbuchsen
Sprue bushings

Montagevarianten Installation versions
der Verdrahtungsbox for wiring box
3
N
N
c 2
29
28
c 0
DO
S25 16
T o>
s g
L
o= E Verteiler 7;32 75
23N manifold  yg | e —7—0-—&-.7_0.1 20| %
:?:) (Z‘J g Werkzeug / — gl
mold s
0.9x45° Oswis
22072 5 22071...
220
. 16 L
c Verteiler 2 25
oy - 12 ] .72‘ 20 10 >0 0
= manifold  yg V8 ] =
E Werkzeug — S
£ 0 mold S
§ g 0.9x45° Oy
[O) 22082
= g 22081...
c £
<0
DIN1Z25-A~T1-8.4 DIN91Z M8x20~8.8
==:¥
©
- a—1J
1
016 L3
20
3 16 ]
—
53
2'c :
o g Verteiler Werkzeug Werkzeug <
= manifold mold mold 7
0.9x45"
—
=2 ~3
B | MaS)
3
— ~ 7
.- e s = f
< 0 i Vértel v
58 G ke ot
R <
=
. B
nop ———
min.22
— —_
min.50 16
2261-13

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -44 - 03/20




sbuiysng anidg
uasyonqgaibuy

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaA[BPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

- 45 -

HK_DE-EN.indd

p05_|

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Ka




Zubonor  Recossories EWIKON

AngielRbuchsen
Sprue bushings

61110.012 61110.012
Thermosammelbuchse Thermo collective socket
8 5 Regelzonen, flach 5 zones, flat
N
N
o
C
25
5 § o 10-polig, Buchseneinsatz 10-pin, female contact
D= =
C O wn
D ®© B‘
rrz2=z
TR T
‘L,,i‘,i,,,y =
57
@ M3x10 70
=
g 8
‘©
.-E 0 ~37 T ~39r
=
8 =) ~75
<0
63010.001 63010.001
5 0 Stromsammelbuchse Power collective socket
—= O
R 5 Regelzonen, flach 5 zones, flat
©
L=
10-polig, Stifteinsatz 10-pin, male contact

TEC
F———- N

25

g 70

M3x10

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

~77

X

29

2261-15

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -46 - 03/20




IZ- u2 b):hli):'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

AngieRbuchsen
Sprue bushings

61110.013 61110.013
Thermosammelbuchse Thermo collective socket
8 Regelzonen, flach 8 zones, flat 8
N
N
o
C
25
16-polig, Buchseneinsatz 16-pin, female contact S & ®
n 2=
D C ©
e
C O wn
O © O
r=z2=2
:
@ M3x10
- =
N)J 9
e 3
~37 ~38 S 0
~75 g E
O O
£ 2
= =
<0
63010.003 63010.003
Stromsammelbuchse Power collective socket 5 8
= O
8 Regelzonen, flach 8 zones, flat 8=
©
L=
16-polig, Stifteinsatz 16-pin, male contact

63010.003 Qi *’*’T’*’* !

N
2
.
o
(7]
N
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

43

~92.5 173

2261-17

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -47 - 03/20



Zubonor  Recossories EWIKON

AngielRbuchsen
Sprue bushings

63110.005 63110.005
Thermosammelbuchse Thermo collective socket
8 16 Regelzonen, flach 16 zones, flat
N
N
o
C
S
28
S & o 32-polig, Buchseneinsatz 32-pin, female contact
=)
S5
s 2Z
é < 8 63110.005
23N % ? o ]
© ®© O M4x10
rz2=
1 Y
| . ‘ ‘
== e 7
=
ko
E (@ 00000000 @}T
g 4 ; glookorcg
8 g OOOO‘OOOO
9 Q) [eeoNeNelloXeNeNe) @
22 e
<O
63010.005 63010.005
5 0 Stromsammelbuchse Power collective socket
—= O
= 12 Regelzonen, flach 12 zones, flat
©
L=
24-polig, Stifteinsatz 24-pin, male contact

ny I ———. o
63010.005 s i i P

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

88.7

X
4\%

99.3

2261-19

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_18_Kap05_HK_DE-EN.indd -48 - 03/20




	Inhalt / Content
	2 Kanal- und Anbauteile für Verdrahtung oder Verschlauchung / Channel and attaching parts for piping or wiring
	4 Anschlussblock und Anschlüsse für Nadelverschlusssysteme / Connection block and connectors for valve gate systems
	20 Verdrahtungsboxen / Wiring boxes
	46 Strom- und Thermosammelbuchsen / Power and thermo collective sockets

